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MOCIÓN DE CONTROL

RELATIVA A LA CUBIERTA DE LA PISTA DEPORTIVA DE AIETE

Itziar Iturri Arrazola, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98 del Reglamento Orgánico
del Pleno, presenta la siguiente  MOCIÓN DE CONTROL,  para su tratamiento en el Pleno, consecuencia de la
interpelación analizada en la Comisión de Espacios Públicos, Obras y Servicios Públicos el 15 de septiembre de
2025.

JUSTIFICACIÓN

En el paseo de Aiete se sitúa la pista deportiva denominada Jolastoki. Una demanda histórica de las vecinas y los

vecinos ha sido la instalación de una cubierta en este espacio deportivo, ya que en él se llevan a cabo numerosas

iniciativas del barrio (Día del Euskera, fiestas del barrio, diferentes pruebas deportivas...).

El 21 de enero de 2020, mediante la financiación de los presupuestos participativos, la Junta de Gobierno Local

adjudicó a la empresa Muga Arquitectura, S.C.P. el contrato de servicios para la redacción de la "documentación

técnica para la colocación de la cubierta en la pista deportiva de Aiete".

El 3 de junio de 2025, la Junta de Gobierno Local acordó incoar el expediente de resolución del contrato y la

Junta de Gobierno Local del 3 de agosto de 2025 resolvió anular el expediente.

Cuando se trató este tema en Comisión, el concejal delegado expuso que el Ayuntamiento ha suspendido el

contrato de redacción del proyecto, ya que ahora mismo no hay presupuesto para su ejecución; y que, si en

algún momento se dispusiera de dicho presupuesto, el proyecto se redactaría en ese momento.  

Por todo lo expuesto, la concejala abajo firmante presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL:
      

• El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Gobierno Municipal a dar una respuesta a la demanda
histórica de las vecinas y los vecinos de Aiete y a comprometerse a instalar una cubierta en la pista
deportiva Jolastoki, gestionando los medios necesarios para ello.

      
San Sebastián, a 18 de septiembre de 2025

Itziar Iturri Arrazola
concejala del grupo municipal EH Bildu
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